

齐鲁民防

QILUMINFANG

中石远

2012 第一期



王振兴主任正在组织大家进行防空
防灾应急指挥车及单兵演练



已建成的寿光市人民广场天富人防
商城，是目前寿光市最大的单建式人防
工程，建筑面积约2万平方米。



寿光市行政服务大厅人防窗口，工
作人员正在为客户办理人防建设相关手
续。

举行形式多样的人防民防宣传培训和应急疏散演练。在巩固中学和党校教育阵地的基础上，继续向社区延伸。通过开设网站、办报纸专栏、播电视专题片、办广播栏目等方式，丰富形式、增强了效果。

抓好应急疏散教育、培训和演练。一是充分发挥社区居委会的职能作用，建立志愿者队伍，配备必要的疏散装备器材，对基层人防工作人员、专业队伍和志愿者进行实地培训，提高组织疏散能力。

(王振兴)

与时俱进

开拓创新

做大做强寿光人防民防



- 积极推进人防工程建设与城市地下空间开发利用相结合
- 融合发展孔见

2012 新春年会



省人防办杨玉贞主任与前两届主任张兆启(中)、张建(右)在新春联欢会上



省人防办机关2012年先进表彰会



省人防办2012新春联欢会



威海市人防办2011年度工作总结大会



济南市人防办2012年新春联欢会

全国人防工程情报网第十一届年会

在广东湛江召开



为传达全国人防综合防护体系建设管理工作会议精神，交流研讨加强建设的对策措施，2011年11月27日、28日，全国人防工程情报网第十一届年会在广东省湛江市召开，国家人民防空办公室杨青山副局长、姜依军参谋，中国工程院钱七虎院士以及各有关单位代表共274人参加了会议。

会议总结了十届年会以来的工作情况，研究部署了今后一个时期的工作任务，会议宣布了关于表彰年度优秀论文作者的决定，我省共有10篇论文获奖，列全国第三位。

(聂华磊)

